Fiche n° 2. Puissances
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Corrigés
2.2b) 10*.001* =10*- (10°%)* =10*- 10 *=10"*
0,01* 10"
2.2 ¢) = 10"
0,15 105
2.2d) 0,001 *-1000° = (10°%) " 10" = 10"
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: 0,13.0,012 ~ 10°3-107%
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2.2 f) ( J_ s = ( ) c=—=10"
0,13 (100-2) % 10%-(104) 10
2° . 32 28 .57 DB e ;
2_43} - . = — - = - == .-.:21 “3“ ‘522 4—_3 1.
54.2#5_6 1 :‘;4‘23‘2 1.‘{1 t-;-‘I ],2!'\ 1 3-‘5,2.’
2.4b) On factorise : 2°' + 22 =21 1 2% .2=-9"" . (142)=2"" .3
3243 (34137 4
2.4 c) On factorise au numérateur et an dénominateur : — i —e = ( 1) —s == =2,
322321 (3-1).327 2
. 1 ST e en appliguant les regles habituelles de calenl avec les U1S5AIcCes, et en exploitant le ftait que
2.4d On simplifi ppligq les regles habituelles d leul les pui ploi le fait q
( )u T ] t . (32 ( 2‘]4)8 31“ 3 232 238 .i"!ﬁ
—a) = a lorsque n est pair —— = = 8
((_d)r‘ 2.1) = 3-10.9-¢
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2.5 a) On fait apparaitre les facteurs premiers 2 et 3 : Ao = (W o - 3e.gE 2 =2 =8
= — 55%. 1217125 (5.0 03430 5.t
2.5 b) Avec les facteurs premiers 5 et 11 : 97E G0E—Z. 05 — B2 11, M12-5) 2. (528 T TE 11,
1272 . 15° EyEughgtgt artagthos
2.5 ¢) On fait apparaitre les facteurs premiers 2, 3 et 5 : ST ((52))2 23 : =5a.5% )54 =3
R 1o (1 | ) i S B SR S L L B R R ;
2.5 d) Méme méthode que précédemment : = 2 . = =2%.5
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2.6 a.) On met au méme dénominateur les denx premieres écritures fractionnaires : = = — — =
. r— 1 i . | 2 —1
oz + 1) —2(x—1) 2 at4r—2042 2 _ z? — o
(z—1)(z+1) z2—1 (x4 1)(z—1) (z4+D)(z—1) (z+D)(z—1) x+1
2 1 8 Nr—2)— (42 5 20 —4—xz—-24+8 1
2.6 b) Méme méthode : = S = (z )= \at 3 - i = i =
z+2 -2 -4 (z+2)(z—2) (z+2)(x—2) (x4 2)(z —2) T — 2
2.6 ¢) On commence par simplifier les puissances superflues, puis ¢’est le meéme principe que précédemment :
2 P 202 _® T 2  z(z+14z—1) o B 212 — 2 2
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